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SALDATRICE A Fll..

Leggera (17 Kg), di minime
dimensioni & in assoluto la
prima saldatrice a filo, con
protezione di gas, traspor-
tabile con una sola mano,
unitamente alla bombola da
1,5 kg.

La semplicita di impiegoele
notevoli prestazioni la ren-
donog adatta ad utilizzazioni
sla nel settore hobbistico
come nell’autocarrozzeria,
nell'officina di manutenzio-
ne e di assistenza.

&/ SCHUTZGASSCHWEIBANLAGE

Light (17 Kg) and small, it is
absolutely the first MIG wel-
der which is transportable,
together with the cylinder of
1.5 kg, with one hand only.

Being easy to operate and
having remarkable capabili-
ties, it is suitable for the
D.LY. market, for the car re-
pairer's as well as work-
shops for maintenance and
servicing.
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Leger (17 Kg) et petit, il est
absolument le premier po-
ste & souder a fil sous pro-
tection de gaz qui est tran-
sportable, avec la bouteille
de gaz de 1,5 kg, d’une
seule main.

La simplicité d'emploi et les
notables prestations ren-
dent ce poste apte aux utili-
sations dans le secteur du
bricolage ainsi que dans la
carrosserie, dans [l'atelier
d’entretien et d’assistance.

R PO TABILE « PORTABLE WIRE WELDING MACHINE « POSTE A SOUDER

Leicht (17 Kg) und klein, es
ist absolut das erste Schutz-
gasscheifgerdt, das, zu-
sammen mit der Flasche von
1,5 kg, mit einem einzigen
Hand tragbar ist.

Wegen der Einfachheit der
Verwendung und der Be-
merkenswerte Leistungen
ist dieses Gerdt fiir das Ba-
steln, die Spenglerei die
Wartung und den Kunden-
dienstbetrieb geeignet.




ARGON + CO,

Art. Item 1480-11

® Bombola non ricaricabile per
saldatura Fe

® 75% Argon + 25% CO, - Peso:
Kg 1

@ Autonomia di saldatura: 35’ con
flussometro regolato a 2 litri al
minuto

® Cylinder, non refillable, for wel-
ding iron

® 75% Argon + 25% CO, - Weight:
1 Kg

® Autonomy of welding: 35" with
flowmeter set at 2 liters per mi-
nute

@ Bouteille non-rechargeable pour
le soudage du fer

® 75% Argon + 25% CO, - Poids: 1
Kg

@ Autonomie de soudage: 35
avec fluxmeétre réglé a 2 litres/
minute

® Einwegflasche, um Eisen zu sch-
weiBen

@ 75%Argon + 25%C0, - Gewicht:
1 Kg

® Dauer: 35’ wenn der Druckminde-
rer zu 2 I/minute eingestelft ist.




POCKET MIG

DOTAZIONE STANDARD
@ 1 Bombola di CO, (Art. 1480-10)
@ 1 Flussometro (Art. 1450-11)
® 1 Babina di Fe ramato @ 0,6
{Art. 1580)
® 1 Maschera (Cod. 3045034)
@ 1 Vetro inattinico {Cod. 3070022)
@ 1 Vetro trasparenie
{Cod. 3070025)
@ 1 Torcia completa (Cod. 5580000)
@ 1 Ugello porta corrente @ 0,6
{Art. 1457)
@ 1 Cavo massa (Cod. 5580065)
@ 1 Manuale di istruzioni
(Cod. 3300480)

ACCESSORI A RICHIESTA
@ Bombola Argon + CO,
{Art. 1480-11)
® Bombola Argon + O,
(Art. 1480-12)
® Bombola 100% Argon (Art. 1480-13)
® Flussometro per bombole ricaricabili
(Art. 1450-08)
@ Kit collegamento a bombole
ricaricabili {Art. 1454-00)
@ Bobina filo Fe » 0,8 da Kg 0,80
{Art. 1581)
@ Bobina filo inox @ 0,6 da Kg 0,50
(Art. 1583)
® Bobina filo AL ¢ 0,8 da Kg 0,25
{Art. 1582}
@ Kit per saldatura alluminio
(Art. 142)
® Ugello porta corrente 2 0,8
(Art. 1459}
@ Ugello porta corrente @ 1 (Art. 1460}
® Ugello gas saldatura (Cod. 3160315)
® Ugello gas puntatura (Cod. 3160316}

STANDARD EQUIPMENT
® 1 CO, cylinder (item 1480-10)
® 1 Fiowmeter (ltem 1450-11)
@ 1 Reel of copper-plated iron wire
# 0,6 (item 1580)
@ 1 Mask (Code 3045034)
® 1 Adiactinic glass (Code 3070022)
e 1 Glass (Code 3070025)
e 1 Torch, complete (Code 5580000)
® 1 Current nozzle (0,6 9 (ittem 1457)
® 1 Earth cable {Code 5580065)
® 1 Instructions manual
(Code 3300480)

ACCESSORIES ON REQUEST
® Argon +CO;cylinder
(itern 1480-11)
@ Argen + Q, cylinder
(lem 1480-12)
® 100% Argon cylinder (ftem 1480-13)
® Flowmeter for refillable cylinders
(ltern 1450-08)
® Kit for the connection with
refiliable cyfinders (ltem 1454-00)
® Reel of iron wire 0.8 9 ~
weight: 0.8 Kg (ltem 1581)
@ Reel of staintess wire 0.6 @ -
weight: 0.5 Kg (ftem 1583)
® Reel of aluminium wire 0.8 -
weight: 0.25 Kg (ifem 1582)
@ Kit for welding aluminium
(ltem 142)
@ Current nozzie » 0.8
(ftem 1459)
® Current nozzie 1 @ (ftem 1460)
® Gas welding nozzle (Code 3160315)
@ Spot. welding gas nozzfe
(Code 3160316)

NECESSAIRE STANDARD

® 1 Bouteille de CO, {Réf. 1480-10)

® 1 Fluxmétre (Réf. 1450-11)

@ 1 Bobine de fil de fer cuivre ¢ 0,6
(Réf. 1580)

@ 1 Masque (Code 3045034)

@ 1 Verre inactinique (Code 3070022)

® 1 Verre (Code 3070025)

@ 1| Torche complete (Code 5580000)

® 1 Tube de contact ¢ 0,6 (Réf. 1457)

® 1 Cable de masse (Code 5580065)

e 1 Mode d'emploi (Code 3300480)

ACCESSOIRES A LA DEMANDE

® Bouteille Argon + CC,
(Rét. 1480-11)

® Bouteille Argon + O,

. (Ref. 1480-12)

@ Bouteilie 100% Argon (Réf. 1480-13)

® Fluxmeétre pour bouteilles
rechargeables (Réf. 1450-08)

@ Kit de raccordement pour bouleilles
rechargeables (Réf, 1454-00)

® Bobine de fil de fer » 0,8 de 0,8 Kg
(Reéf. 1581)

® Bobine de fil d'acier inoxidable » 0.6
de Kg 0,5 (Réf. 1583)

@ Bobine de fil d'aluminium ¢ 0,8 de
0,25 Kg (Réf. 1582)

® Kit pour le soudage de Faluminium
(Ref. 142)

® Tube de contact ¢ 0,8
(Ref. 1459)

@ Tube de contact @ 1 (Ref. 1460)

® Buse gaz pour soudure
(Code 3160315)

® Buse gaz pour soudage par points
(Code 3160316)

AUSSTATTUNG BESTEHT AUS
® 1 Einwegflasche CO, (Art. Nr. 1480-10)
® | Druckminderer (Art. Nr. 1450-11)
® 1 Rolle mit Draht aus verkupfertem
Eisen 0,6 ¢ (Art. Nr. 1580)
@ 1 Schutzschild (Art. Nr. 3045034)
® 1 Augenschutzglas (Art. Nr. 3070022)
® 1 Spritzenschutzglas
(Art. Nr. 3070025)
® 1 Torch, complete (Art. Nr, 5§580000)
® 1 Kontaktréhrchen 0,6 @
{Art. Nr. 1457)
@ 1 Massekabel (Art. Nr. 5580065)
® 1 Gebrauchsanleitung
(Art. Nr. 3300480)

ZUBEHOER AUF ANFRAGE

® Einwegflasche Argon +CO,
(Art. Nr. 1480-11)

® Einwegflasche Argon+ 0O,
(Art. Nr. 1480-12)

® Einwegflasche 100% Argon
(Art. Nr. 1480-13)

® Druckminderer fir nachfiflbare
flaschen (Art. Nr. 1450-08)

® Ausruestung fuer Einwegflasche
(Art. Nr. 1454-00)

® Rolle mit Draht » 0,8 Kg 0,50
(Art. Nr. 1581)

® Rolle mit Draht aus Inox ¢ 0,6,
Kg 0,50 (Art. Nr. 1583)

@ Rolle mit Draht AL % 0,8, Kg 0,25
(Art. Nr. 1582)

® Ausriistung, um Aluminium zu
schweiBen (Art. Nr. 142)

@ Konlaktréhichen 0.8 ¢
(Art. Nr. 1459)

® Kontaktréhrchen 1,0 ¢
(Art. Nr. 1460)

® Gasddse fir Brenner
{Art. Nr. 3160315)

® GasdUse fir das PunktschweiBen
(Art. Nr. 3160316)

DATI Alimentazione Regolazione Corrente di Tensione a Classe di Filo Peso netto
TECNICI monofase potenza saldatura min-max | vuoto isolamento utilizzabile
TECHNICAL Single phase Power Welding current No-load voltage Insulation Usable wire Net weight
DATA power supply reguiation min-max min-max class
DONNEES Alimentation Réglage Courant de Tension & vide Classe Fil utilisable Poids net
TECHNIQUES monophasée puissance soudage min-max | min-max d'isolation
TECHNISCHE Einphasige Einsteliung SchweiBstrom Leerlaufspannung | Isolienstoffklasse Brauchbarer Netto Gewicht
DATEN Speisung der Leistung Draht
ART. 880 - 220V - 50/60 Hz* Min-Max 30A+100A 23v-27V H 206+%08 18,5 Kg
* Tensioni diverse a richiesta - Different voltages on request - Tension différentes & la demande - Andere Spannungen auf Wunsch
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